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Sloupek Starosty 

 Vážení čtenáři zpravodaje, 

hřejivé dubnové sluneční paprsky nás ze zimy posunuly 

přímo do léta a na přírodě je to znát. Svěží mladá zeleň je 

krásná a nyní se již přidávají první rozkvetlé stromy a keře 

a v našem šonovském údolí mám již čápy a vlaštovky.  

        S teplými dny se zvyšuje činnost na zahradách, 

v okolí domů a chalup. Nemá smysl se odvolávat na různá nařízení, zákony a vy-

hlášky, které některé činnosti zakazují nebo upravují do určitých časových interva-

lů. Jen žádám o sousedské ohleduplné chování a co nejmenší znepříjemňování po-

hody a klidu okolních spoluobčanů svoji činností, např. nekončící doutnání ohýnků, 

kde se někteří jedinci snaží spálit něco, co spálit nejde nebo díky své vlhkosti spalo-

vaný materiál hoří (nehoří) dlouho, dále hlasitá hudba a hlučná zahradní technika.  

          Obec Šonov uspěla se žádostí o kompostéry. Kompostéry budou k dispozici 

v průběhu dubna až května 2018. Se zájemcem bude uzavřena bezplatná smlouva o 

výpůjčce na dobu 5 let a po této době přejde kompostér do jeho vlastnictví. O kom-

postér se mohou přihlásit obyvatelé obce Šonov a majitelé chat, chalup a domů 

vlastnících v obci Šonov. Zájemci se mohou hlásit na OÚ, telefonicky na tel. 

728126379 nebo mailem na vlada.grusman@tiscali.cz.  

                    Další informace najdete ve zpravodaji. 

                                       S přáním krásného dne Bc. Vláďa Grusman, starosta obce 

Evid.číslo MK ČR E 17332  

Pozvánka na čarodějnice 

Obec Šonov, Zemědělské družstvo Šonov u Broumova a Myslivecký 

spolek Šonov zvou všechny čarodějnice, temné síly a rarachy na společný 

slet a odlet k již tradiční startovací vatře u jídelny zemědělského družstva 

a to nejlépe na filipojakubskou noc 30. dubna 2018 v odpoledních až 

podvečerních hodinách.   Švoři, housenky a jiná chamrať je k občerstvení 

zajištěna a vše bude zapito lahodným lektvarem. Stavění máje je jistotou  

a její uhlídání snad také. Pro čarodějnou omladinu je připravona řada 

záludných atrakcí a úkolů. Čarodejnice, která odletí a již se nevrátí, bude 

oceněna.  

mailto:vlada.grusman@tiscali.cz
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Zápis ze Zastupitelstva č. 3 Obce Šonov ze dne 16. 4. 2018 

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatelé zápisu. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitelstva. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 3/2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Záměr prodeje č. 2/2018/Prodej nemovitostí z majetku obce. Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku 

v evidenci KN: číslo parcely 4147/34 do společného vlastnictví paní Růženě Šiškové a panu Josefu Panchartkovi za 

celkovou cenu 7.871,-Kč (jediná nabídka). Kupující hradí veškeré náklady spojené s prodejem pozemku. Starosta 

obce je pověřen vyřízením prodeje pozemku. Před hlasováním jeden člen zastupitelstva obce (Josef Panchartek) 

oznámili střet zájmů (kupující) a hlasování se nezúčastní. Výsledek hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a MO ČSCH Šonov, spolek, o poskytnutí fi-

nančního daru na činnost spolku v roce 2018 ve výši 10.000,-Kč. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje nájemné za rok 2018 za obecní vodovod společnosti VAK, a.s. Náchod ve výši 

11.644,62Kč bez DPH. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o obecní byt v domu č.p. 79 paní Denise Valáškové. Nájemní smlouva od 

1.4.2018 do 30.11.2018.  Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o obecní byt v domu č.p. 334 paní Monice Fatkové. Nájemní smlouva od 

17.4.2018 do 30.11.2018.  Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o obecní byt v domu č.p. 334 paní Milušce Soukupové. Nájemní smlouva 

od 17.4.2018 do 30.11.2018.  Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce zamítá žádost o obecní byt v domu č.p. 334 paní Márii Kyselové. Výsledek hlasování 5 

PRO, schváleno zamítnutí žádosti. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje jednorázovou slevu na nájemném ve výši 500Kč z důvodu technické závady na 

zásobníku plynu u domu č.p. 79. Sleva se týká NS p. Vilhelmové, p. Semeráka a p. Levaiové. Výsledek hlasování 5 

PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvy o výpůjčce kompostérů mezi Obcí Šonov a občany obce na období 5 let 

od podpisu smlouvy. Výpůjčka bude bezplatná. Starosta obce je pověřen vyřízením výpůjčky kompostérů. Výsledek 

hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Výzvu k podání nabídky a Zadávací dokumentaci do výběrového řízení na staveb-

ní práce „Šonov – revitalizace obecního sálu“. Starosta obce je pověřen vyřízením VŘ na revitalizaci obecního sálu. 

Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Krycí list rozpočtu na statické zajištění mostku č.1 k nemovitostem č.p. 228, 224, 

225, 226 a 338 od dodavatele Vladimír Kropáček, Náchod. Rozpočet ve výši 41.206,-Kč bez DPH. Výsledek hlaso-

vání 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Krycí list rozpočtu na opravu mostku č.1 k nemovitostem č.p. 228, 224, 225, 226 a 

338 od dodavatele Vladimír Kropáček, Náchod. Rozpočet ve výši 671.251,-Kč bez DPH. Starosta obce je pověřen 

vyřízením opravy mostku.  Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt paní Oláhové do 31.5.2018. Výsledek hlaso-

vání 5 PRO, schváleno. 
Příští jednání zastupitelstva obce bude 21.5.2018 od 17.00 hodin. V případě potřeby starosta obce svolá jednání za-

stupitelstva obce dříve.  
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Zápis dětí do Mateřské školy v Šonově 

V souladu s § 34, odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhlašuje ředitelka 

Mateřské školy v Šonově zápis dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2018/ 2019. 

Zápis se uskuteční v MŠ ve středu 16. května v době od 13.00 do 15. 00 hodin.  

 V této době zákonní zástupci podají již potvrzenou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání od dětského 

lékaře.  Před zápisem, na informativní schůzce 9. 5. od 13.00 do 15.00 hod. si rodiče vyzvednou v MŠ žádost o při-

jetí dítěte k předškolnímu vzdělávání k vyplnění a získají další potřebné informace.  (Bližší informace na tel. čísle 

776 775 240, 777 023 708) 

Údaje a doklady stanovené pro přijetí dítěte do mateřské školy: 

-rodný list dítěte 

-průkaz totožnosti zákonného zástupce, popř. doklad o zmocnění zastupovat dítě v přijímacím řízení  

v případě osob, které osobně pečují o dítě v pěstounské péči 

doporučení školského poradenského zařízení (v případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami) 

-Ředitelka školy může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má 

doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato 

informace bude potvrzená ošetřujícím lékařem na žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání (v případě 

nepodrobení se očkování)-nevyplňuje se na žádosti o přijetí dítěte, pro které je předškolní vzdělávání po-

vinné. 

Pro školní rok 2018/2019 se přednostně přijímají děti:  

tříleté od 1. 9. 2018 

děti s povinným předškolním vzděláváním tj. od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne 

pátého roku věku (§ 34a odst. 2). Tato povinnost předškolního vzdělávání trvá do zahájení povinné školní do-

cházky dítěte. 

Podat žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání mohou i zákonní zástupci dětí mladších, které dovrší 2 let ke 

dni nástupu do MŠ.    

Školička nabízí:  

Příjemné rodinné prostředí s moderním vybavením. 

Zdravý pobyt v čisté přírodě. 

Logopedickou péči. 

Anglické jazykové chvilky. 

Plavecký výcvik. 

Výtvarné, hudební, pěvecké a dramatické zájmové činnosti. 

Malé letní dovádění – den plný her a zábavy 

Město Meziměstí a DSO Broumovsko zvou v sobotu 16. června 2018 na již devátý ročník Malého skoro již letního 

dovádění. O putovní pohár se v „obecní olympiádě“ utkají od 10 hodin týmy ze všech obcí Broumovska a tým zá-

stupců obcí Policka ve velmi netradičních disciplínách. 

V areálu AQA Landu v Meziměstí se v sobotu odehraje již tradiční setkání týmů obcí a jejich fanoušků. Týmy 

jednotlivých obcí budou soutěžit v neobvyklých disciplínách. „Na své si přijdou návštěvníci všech věkových katego-

rií, je připravený pestrý doplňkový program v průběhu celého konání akce.  Během probíhajících soutěží i po jejich 

vyhlášení bude hrát stylová reprodukovaná hudba“  zve na akci předseda DSO Broumovska a starosta Božanova 

Karel Rejchrt.  

A na co se tedy můžete těšit? Je připraven pestrý doplňkový program, k dispozici skákací hrad pro děti, od 13:00 

bude hrát skupina DOTEKY, ukázka míchání nápojů v podání studentů SŠHSS Teplice nad Metují, opékané 

klobásy, dobrá masíčka a mnoho dalšího.   

Akci pořádá DSO Broumovsko již devátým rokem, odehrává se vždy v průběhu léta v jedné z obcí Broumovska. 

„Obecní olympiády“ jsou vždy ve znamení her, legrace, zábavy, dobrého jídla, koncertů hudebních skupin a atrakcí 

pro nejmenší. 

Více informací:  

Lenka Wilkeová (administrativa DSO Broumovsko): dso.wilkeova@gmail.com, 604 223 902 

Eva Mücková (starostka města Meziměstí): muckova@mezimesti.cz, 607 945 459  

mailto:muckova@mezimesti.cz
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Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Poděkování 

Děkuji obci Šonov za milou pozornost k mému životnímu výročí.  

Jan HAVLÍK         

Ráda touto formou děkuji zástupcům obce Šonov za hezkou a milou pozornost v podobě dárkového balení a kytič-

ky, které jsem obdržela u příležitosti mého životního výročí.   

                                                                                         Vlasta  GRUSMANOVÁ  

Dětský karneval 24.3.2018 
Za pěkného slunečného počasí se uskutečnil již 15 ročník tradičního dětského karnevalu. Za hojné účasti 

dětí a jejich rodinných doprovodů se jarní odpoledne vyplnilo spoustou her, radovánek, kolem štěstí a 

skvělou hudbou v podání Petra Cirkla. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu celé-

ho karnevalu.  


